

温岭36人污染环境坐牢敲响的警钟

■记者孟万成 通讯员许灵敏

2011年,《中华人民共和国刑法修正案(八)》出台,将重大环境污染事故罪修改为污染环境罪,降低了污染环境的入罪门槛,进一步突出刑法对环境资源的保护,加重对环境犯罪的制裁。

作为全省经济十强县之一,温岭长期以来在电镀加工、皮革加工、模具喷塑等行业存在着一些较为严重的污染环境情况,随着“五水共治”工作的推进,打击污染环境犯罪案件丝毫没有松懈。

日前,温岭市人民法院发布2011年至2016年近5年时间里,该市有36人因污染环境获刑坐牢,足以引起人们警醒。

污染环境刑案,井喷式增长后开始回落

长期以来,由于历史的原因,温岭和其他城市一样,经济高速发展的同时,也带来了不少环境污染问题,且主要集中在电镀、皮革等行业。2011年至2016年4月,温岭法院共受理污染环境刑事案件31件45人,审结30件43人,单处或并处罚金共计人民币332万元。其中2011年审结1件2人,2014年审结11件16人,2015年审结17件24人,2016年前4个月审结1件1人。

近5年来,法院审结的30起案件中,其中电镀加工类污染环境案件所占全部案件比率高达70%,为主要涉污行业。这30件污染环境案件的主要排污方式均为将含超标重金属废水排放、倾倒至明沟、地漏、下水道等地,直接造成对水体的污染。

打击犯罪是手段而非目的。据温岭环保局有关负责人介绍,通过法院“最后一关”,可以克服环保部门执法上的不足。这几年中,温岭不少电镀企业进行了自我整治,要么关停,要么搬迁,逐步实现产业转型和升级,促进经济健康绿色发展。

案例一:
河水变蓝色,污染企业被追责

被告人蔡某乙系温岭市某染料化工有限公司的法定代表人,主管企业生产工作。

2011年1月初,被告人蔡某乙等人发现被告单位在生产染料过程中,有部分未经处理的污水通过地面渗漏到旁边的河道里,直至1月20日造成江厦排涝河河水受污染,河水颜色变为蓝色,被温岭市环境保护局发现并责令停产。

之后,被告单位经过整改后向温岭市环境保护局申请恢复生产,得到同意。2011年5月份,温岭市人民政府组织多部门联合检查,发现被告单位环保设施不完善,存在跑冒滴漏

现象,温岭市环境保护局再次责令被告单位停产整顿。

2011年7月20日江厦排涝河在开闸放水期间,该河道的河水又变成蓝色,并扩散至乐清湾沿岸。后经浙江省计量科学研究院鉴定:江厦排涝河水体污染严重,对该河段的污染水进行处理的费用需要近40万元。

法院审理认为,被告构成污染环境罪,判处被告人蔡某乙有期徒刑一年,并处罚金人民币5万元。

案例二:
电镀、皮革双重污染,行为人被判重刑

2014年1月至5月4日期间,被告人施某某在未经环保部门批准的情况下,擅自将废水直接排放至地面,并经地面水沟流至集水池再排放至河道中,造成严重环境污染。

2014年6月至2015年5月26日期间,他又雇佣他人,在温岭城北街道麻车村后湾工业区,即台州飞鹰鞋业公司内部西北侧的一个模具加工厂内,将模具加工产生的废水未经处理直接通过厂内明沟和地漏,排至厂外窨井内。经监测,排放的废水在明沟与地

面排水沟流至集水池再排放至下水道内,造成严重环境污染。经温岭市环境保护局采样监测,该皮革厂西北角集水池内废水排污塑料软管内废水中总铬含量,超过了国家污染物排放标准3倍以上。

2014年5月5日晚,温岭市公安局松门镇派出所民警在本市松门镇松寨村台贸市场一电镀加工厂抓获被告人施某某、孙某某。被告人施某某、孙某某归案后,均如实供述其犯罪涉案事实。

法院审理认为,被告人施某某违反国家规定,排放含重金属的废水超过国家污染物排放标准3倍以上,严重污染环境,判决被告人施某某犯污染环境罪,处有期徒刑三年三个月,并处罚金人民币20万元。同时,还有几名同案犯也受到法律惩处。

案例三:
被罚后重操旧业,重刑没商量

被告人万某某,系重庆人,长期在温岭从事一些加工作业,因多次排放污染物,被温岭环保部门处罚过。2014年6月至2015年5月26日期间,他又雇佣他人,在温岭城北街道麻车村后湾工业区,即台州飞鹰鞋业公司内部西北侧的一个模具加工厂内,将模具加工产生的废水未经处理直接通过厂内明沟和地漏,排至厂外窨井内。经监测,排放的废水在明沟与地

面排水沟流至集水池再排放至下水道内,造成严重环境污染。经温岭市环境保护局采样监测,该皮革厂西北角集水池内废水排污塑料软管内废水中总铬含量,超过了国家污染物排放标准3倍以上。

2015年7月24日,被告人万某某主动到温岭市公安局城北街道派出所投案,并如实供述其涉案事实。

法院审理认为:被告人万某某违反国家规定,排放含重金属污水,严重污染环境,其行为已构成污染环境罪,故判处其有期徒刑一年六个月,并处罚金人民币12万元。

案例四:
投案自首亦难缓刑

2013年6月至2014年3月期间,受人委托,被告人唐某在温岭市城西工业区内进行电镀加工。其在未使用环保设施的情况下,将废水通过地板洞、裂隙渗透的方式,排放到该加工点后面的河中。2014年3月6日,该加工点被温岭市环境保护局查获。经温岭市环境监测站监测,该加工点电镀槽、清洗槽、地面残留废水水质超标3倍以上。

2014年3月25日,被告人唐某主动向温岭市公安局箬横镇派出所投案,并如实供述其涉案事实。

法院审理认为:被告人唐某构成污染环境罪,虽有自首情节,但不足判处缓刑,最终依法判处其有期徒刑一年四个月,并处罚金人民币12万元。

警钟长鸣

严格要求 谨防 “节日病”

中秋节前贵州通报八起典型问题严防不正之风

新华社贵阳9月6日电(记者罗羽)贵州省纪委6日通报了八起违反中央八项规定和贵州省委十项规定精神的典型问题。

八起典型问题涉及借公务差旅之机旅游、公款旅游、违规发放津补贴、违规收受礼品等。其中,贵州省图书馆副馆长刘梅等人在2015年12月9日至12日期间,借公务差旅之机旅游,刘梅受到党内警告处分;贵州省黔农融资信用担保中心在2013年1月至2015年6月期间,利用元旦、春节、中秋节、国庆节等节假日,违规发放“福利费”共计69.9万元,违规发放“员工家属慰问费”“职工家属慰问费”“工会慰问费”共计17.3万元,担保中心主任陈海峰受到党内严重警告处分,担保中心主任胡海峰受到党内警告处分;黔东南州镇远县涌溪乡计生办利用公款旅游,涌溪乡副乡长潘万益与乡计生办负责人邓开军分别受到行政警告处分,相关负责人被责令退赔违纪款;遵义市正安县市场监管局凤仪分局原负责人陈龙违法收受礼品、安顺市平坝区市场监管局乐平分局违规发放津补贴等。

通报要求,各级党委(党组)要紧紧围绕中秋、国庆节点,加强部署检查,提出严格要求。各级纪检监察机关要持续重拳整治“四风”,持续强化监督执纪问责,加强明察暗访,严查公款送月饼节礼、公款吃喝、公款旅游、公车私用和违规发放津补贴、大办婚丧嫁娶敛财等“节日病”。对出入隐秘场所、组织隐秘聚会,潜入地下、改头换面的,从重处理,同时追究提供场所、经费和报销便利条件的相关单位及其责任人员的责任。

撒钱呼救

据媒体报道,日前家住江苏常州兰陵地区的徐老太(化姓)散步时,突然在地面上发现一张50元纸币,捡起来后,她发现上面写了“救命”、“110”等字样。当时,徐老太不以为意,认为可能是小孩的恶作剧,就把钱收了起来。

令她没想到的是,第二天,老太又在附近地上发现了一个小纸包。打开一看,包里有100多元现金和一张身份证。钞票上面依然写着“救我、传销、顶楼”等字。这下,徐老太感觉事出有因,便带着这两天捡到的钱和身份证到了小区居委会,并在工作人员的帮助下报了警。

常州市公安局天宁分局兰陵派出所民警接到报案后立即出发,很快在徐老太家顶楼的602室,找到了撒钱小伙小冯(化姓)所在的传销窝点。小冯一看到民警,激动得痛哭流涕,感谢民警将自己从传销窝点解救出来。

毕传国画



社矫期间又滋事 撤销缓刑被收监

■通讯员朱来华
记者冯伟祥

因寻衅滋事罪于今年5月中旬被临海法院判处有期徒刑九个月,缓刑一年的社区服刑人员葛某,不珍惜社区矫正机会,没过三个多月又因寻衅滋事被公安机关行政拘留,近日被撤销缓刑,收监执行原判有期徒刑九个月。

据临海市司法局社区矫正执法大队大队长蔡军辉介绍,葛某原是杜桥镇一名社区服刑人员,今年8月15日凌晨,葛某等人来到杜桥镇港都宾馆,因觉得宾馆保安刘先生的讲话不舒服,随即用刮打耳光的方式。近日,社区服刑人员葛某已被司法机关执行收监。

警方传真

一起“撩妹”引发刑案的警示

■周维新 朱震飞

交友本是件正常的事情,无可厚非。但网络世界鱼龙混杂,好人坏人一时难辨。一些心术不正的人,往往利用网络虚拟世界,来达到自己不可告人的目的。

近年来,诸如见网友、谈网恋而引发的各类刑事案件时有闻。这不,前段时间,桐乡就发生了一起类似的案件。一名中年男子通过手机微信查找“附近的人”的功能,欲寻求“刺激”,结果被人打得脾脏破裂,最后不得不去医院摘除了脾脏。

谢某说,他是在一周前的一个晚上被两个男人打伤的。第二天,他感觉腹部疼痛得厉害,便独自一个人偷溜到了嘉兴武警医院做检查,随后做了脾脏摘除手术。

“我在屠甸打工好几年了,现在老婆、孩子也都在屠甸。我本来是不想报案的,我知道这都是我自找的,但没想到后果会这么严重。”谢某低着头说。

调查

经法医鉴定,谢某的伤势构成重伤。

那么,到底是谁对他下如此重的手,将他的脾脏打成破裂。

谢某说,那天被打是在晚上的9点多,他当时没看清施暴者的模样,只知

道是两个男人。后来,他趁机逃脱,回到家里,一气之下删除了那个女孩的微信号及所有的聊天记录。

由于受害人谢某没看清对方的体貌特征,而后又删除了与女孩聊天的记录。这些证据的缺失,给警方破案增加了一定的难度。

时间在一天天过去,办案民警决定,重新利用微信搜索“附近的人”,很快找到了疑似的女性嫌疑人。在经过谢某辨认之后,民警运用桐乡市公安局自主研发的“魔方实战平台”进行人脸比对,最终锁定了犯罪嫌疑人。

7月13日,警方将涉嫌殴打谢某的3名嫌疑人抓捕归案。

真相

随着嫌疑人的到案,尤其是本案关键人物女子刘某的交代,让整个案情的来龙去脉落石出。

刘某也是云南人,今年22岁,也在屠甸镇上的一家企业打工。

6月初的时候,经谢某多次要求,刘某答应加谢某为微信好友。起初,

两人在微信上只是聊聊家常,谢某说话也很客气。但时间一长,谢某便流露出了自己加刘某为好友的真实想法,聊天时的语言也越来越过分,这让刘某十分反感。到后来,谢某直截了当:“你一夜要多少钱?”“玩一次要多少钱?”这些话让刘某感到自己受了侮辱。

6月20日晚8点,刚吃过晚饭的刘某和丈夫在家看电视,刘某的微信里又出现了谢某撩人的话语:“美女,跟我出去玩,我给你钱。”

“这个人真讨厌!”刘某给丈夫看了这条微信,丈夫暴跳如雷。于是,刘某和丈夫决定要教训教训这个人,但又怕势单力薄,刘某丈夫又叫来了自己的一个朋友。

“我们在盐湖线大石头西侧的草坪处见面。”看到刘某的回音,谢某按捺不住喜悦,骑着电瓶车早早赶了过去,但他不知是计。

晚上9点,刘某出现在草坪处。“就是他!”还没等谢某反应过来,刘某的丈夫聂某及朋友龚某便冲了上去,他们将谢某摁倒在草坪上,对准他的头部。

部、胸部、腹部一阵拳打脚踢。随后,他们喝令谢某趴在地上给刘某赔礼道歉,谢某瞅准机会,顾不得浑身伤痛,落荒而逃。

警示

8月15日,桐乡警方将涉嫌故意伤害罪的刘某、聂某、龚某等3人向检察机关提请逮捕。

然而,掩卷遐思,办案民警的心情并不轻松。

纵观全案,事情的起因在谢某。已为人夫、人父的谢某本应当对家庭负起责任来,但他偏心怀不轨,欲寻求所谓的“刺激”。最后落了个被摘除脾脏的严重后果,用他自己的话说,完全是咎由自取。

再说女子刘某,从起初的“受害者”变成了现在的犯罪嫌疑人,还搭上了自己的丈夫和丈夫的一个朋友,教悔深刻。

警方在此提醒人们,通过微信等聊天工具交友时,尽量不要添加亲友、同事以外的陌生人为好友,以免发生被侵害的情况。

信息传递

新学期民警 送法进校园

■刘永善 余凡

在新学期开学之际,为扎实开展校园法治教育工作,龙泉市公安局锦旗派出所民警,深入辖区小学校园,对学生及时开展法治教育。

在法治教育中,民警通过以案说法的方式,对青少年易涉足的殴打他人、盗窃、故意伤害、吸毒等典型案例进行讲解,让广大小学生从学法、知法、守法等方面一步一步做起,洁身自爱,慎重交友,远离犯罪。法治教育使学生们普遍增强了法治观念。

另外,民警还叮嘱学生在校期间注意防火、防盗、交通安全,确保财物及人身安全。民警通俗易懂的讲解,为营造良好的校园治安环境,起到了积极作用。师生们对民警的精彩讲解,给予了阵阵掌声,

江山:公路绿化养护忙



连日来,江山市公路段组织人员车辆对辖区205国道、315省道公路中间绿化及两侧绿化进行全方位喷灌,给绿化“解渴”。图为养护人员在205国道对绿化进行洒水。
毛志强

拍卖公告

受委托,定于2016年9月20日上午10时在温州市飞霞南路飞霞大厦3楼(温州八方拍卖)拍卖厅对下列标的物进行公开拍卖,现公告如下:

一、拍卖标的及起拍价

坐落于温州市瓯海区仙岩街道竹溪村内的岩二村二产标准厂房的所有权,建筑层数5267.47 m²,土地面积2469.73 m²,工业用地,国有出让,起拍价650万元。(竞买保证金7万元)

二、有意竞买者,请将竞买保证金汇入户名:温州市农村产权服务中心有限公司,账号:380566273903,开户行:中国银行温州经济技术开发区支行营业部。有意竞买者,单位凭营业执照

照副本、法定代表人身份证及公章,个人凭身份证及缴纳竞买保证金的银行凭证单(现金缴款的请务必填写缴款人信息及标的名称)前来办理报名手续。不成交者,保证金无息退还。

三、咨询、报名、展示时间、地点:即日起至2016年9月19日16时止(工作时间),展示地点:标的所在地,报名地址:温州市飞霞南路飞霞大厦3楼本公司。报名截止时间以保证金到达指定账户时间为准,过时恕不接受报名。

咨询电话:0577-88866161、88826060
工商监督电话:89661259
中心网址:www.wzncq.com
拍卖行网址:www.bfauction.cn
温州市农村产权服务中心有限公司
温州八方拍卖有限公司
2016年9月8日

体彩20选5

新亚奖第16243期 总投注金额:163378元 中奖号码 08 09 15 16 17

第16243期 全中奖金额:9427640 全中奖5等奖奖金:204,1168万元 排3 5等奖奖金:2560,3940万元

中奖号码(前三位为排列3) 41605

排列3 5等奖: 0注 7注 18注 243注 300

排列3单选: 1040 全中奖金额: 243注 300

排列3双选: 0注 7注 18注 243注 300

排列3三胆: 0注 7注 18注 243注 300

排列3四胆: 0注